

**18.01.2025** года в **19:00** в Подготовительном центре Кентауского кампуса состоялся круглый стол на тему «Профилактика ранней беременности», организованный сотрудниками амбулатории «АИ» для девушек, обучающихся в центре.

Основной целью мероприятия стало обсуждение вопросов, связанных с предотвращением ранней беременности среди подростков.

Главная причина этой проблемы – недостаток знаний о половом воспитании. С социальной точки зрения во многих случаях девушки остаются один на один со своей проблемой, и молодая мать оказывается в безвыходной ситуации. К сожалению, это одна из наиболее частых ситуаций, возникающих вследствие ранней беременности. Ранняя беременность опасна тем, что во время беременности организм работает в усиленном режиме, что создает большую нагрузку на сердечно-сосудистую, эндокринную систему и внутренние органы. Организм девушки-подростка не готов к таким нагрузкам.

